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A continuación, encontrarás distintos tipos de ítems que evaluarán tus 

habilidades desarrolladas es este periodo. Evolución del ser humano y primeras 
civilizaciones. Para contestar debes leer cada una de las preguntas 
propuestas y luego responder. Si tienes dudas o consultas escriba al correo 
electrónico de tus profesores. - 

 

I.- ALTERNATIVAS MULTIPLES  
Lea detenidamente las siguientes preguntas y luego marque con un 
círculo y/o X la alternativa correcta: 
 
1.- La Prehistoria comenzó hace aproximadamente siete millones de 

años, con la aparición del primer homínido, y llegó a su fin alrededor 

del año 2.300 a.C. ¿qué define la prehistoria?: (2 Pts.) 
       

A. La inexistencia de expresiones culturales. 
 

B. La inexistencia de registros escritos. 
 

C. La inexistencia de seres humanos. 
 

D. La inexistencia de agricultura y ganadería. 
 
 
2.- “Grupos humanos que se trasladaron de un lugar a otro buscando 
alimentos.”  El texto describe una forma de vida que se desarrolló 
durante la Prehistoria. ¿Cuál de las siguientes alternativas corresponden 
a la descripción? (2 Pts.) 
 

A. Cazadores. 
 

B. Nómades. 
 

C. Sedentarios. 
 

D. Agricultores. 
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3.- Conjunto de cambios biológicos, físicos y culturales, en el 
transcurso de millones de años de evolución. Este proceso se 
denomina. (2 Pts.) 
 

A. La Prehistoria. 
 

B. La Historia. 
 

C. La hominización. 
 

D. Tiempos primitivos. 
 
4. ¿Cuál(es) de los siguientes procesos forma(n) parte de la 
hominización? (3 Pts.) 
 

I. La evolución biológica. 
II. La evolución cultural. 
III. Las glaciaciones. 

A. Solo I. 
 

B. Solo II. 
 

C. Solo III. 
 

D. Solo I y II. 
 
5.- El descubrimiento del fuego por parte del hombre significó 
grandes cambios, entre los que podemos mencionar: (2 Pts.) 

I. Calentarse. 
II. Cocinar. 
III. Ahuyentar los animales. 

 
A. Sólo III. 

 
B. I y II. 

 
C. II y III. 

 
D. I, II y III. 

 

6.- El consenso en torno a la teoría de Clovis del poblamiento americano 
ha sido seriamente cuestionado por los más recientes hallazgos 
arqueológicos, en particular los realizados en el extremo surde América. 
Uno de ellos, el más importante, se encuentra cerca de la ciudad chilena 
de Puerto Montt: Monte Verde. La edad de poblamiento de este 
yacimiento es de 12.500 años atrás. ¿Por qué el hallazgo de Monte 
Verde pone en duda la teoría de Clovis del poblamiento americano? 
(3 Pts.) 
 

A. Porque los restos encontrados en Monte Verde corresponden 
a una edad anterior a los encontrados en el norte de América. 
 

B. Porque, aunque posterior, la forma de vida descubierta en 

Monte Verde difiere mucho de la teoría de Clovis. 
 

C. Porque está comprobado que los primeros hombres que 

habilitaron América evolucionaron a partir de homínidos 

americanos. 
 

D. Porque la teoría de Clovis es de las primeras décadas del 
siglo y el hallazgo en Monte Verde realizó en 1976. 
 

 



7.- El término paleolítico se debe a la gran cantidad de utensilios fabricados con 
piedras, que se han encontrado en excavaciones; corresponde al período que 
va desde la aparición de las primeras herramientas de piedra, hace 
aproximadamente 2,5 millones de años, hasta el descubrimiento   de la 
agricultura por parte de los primeros humanos modernos. En este período el 
modo de vida se basaba en la caza y la recolección. A partir de este párrafo 
¿Qué se puede inferir con respecto al modo en que vivían los humanos 
del período? (3 Pts.) 
 

A. comenzaron a utilizar técnicas para reproducir y conservar el fuego. 
 

B. la artesanía en piedra fue un apreciado bien de intercambio entre las 
ciudades 

 

C. los grupos humanos debían trasladarse constantemente en busca de 
alimento. 

 

D. practicaron una forma de vida igualitaria, que se mantuvo   durante millones   
de años. 

 

 
8.- ¿Cuál de las siguientes aseveraciones corresponde a antecedentes 

del surgimiento de las primeras civilizaciones? (2 Pts.) 
 

A. Mejoramiento en las técnicas de regadío. 

B. Uso de la azada para el trabajo agrícola. 

C. Creación de estatuillas femeninas para la fertilidad de la tierra. 

D. Extinción de la mega fauna. 

 
9.- El Imperio Antiguo de Egipto tuvo las siguientes características: (2 
Pts.) 
 

I. Construcción de pirámides. 

II. Poder centralizado en el faraón. 

III. Sarcófago de Tutankamón. 

 
A. Solo I 

 
B. I y II 

 
C. I y III 

 
D. II y III 

 

 
10.- La escritura fue una de las creaciones culturales más importantes, 
porque: (2 Pts.) 

 

A. Permitió registrar actividades mercantiles y administrativas. 

B. Permitió mejorar el transporte. 

C. Permitió mejorar los cultivos. 

D. Expandió su hegemonía a las ciudades-estado sumerias. 

 

 

 

 



11.- Las sociedades agrícolas comienzan lentamente a estratificarse 
conforme se especializan en un sector económico, esta característica se 
manifestó en: (2 Pts.) 
 

A. Edad del cobre. 

B. Edad del bronce. 

C. Edad del hierro. 

D. Neolítico. 

 

12.- La civilización olmeca tenía una forma de gobierno teocrática, esto 
quiere decir que el poder lo detentaban: (2 Pts.) 
 

A. Los sacerdotes. 

B. Los artesanos. 

C. Los guerreros. 

D. Los comerciantes. 

 

13.- ¿Cuál de las siguientes alternativas no corresponde a una 
manifestación cultural, entendiendo por cultura todo aquello que hace el 
hombre? (2 Pts.) 
 

A. Sedentarismo. 

B. organización trivial (cotidiana). 

C. Glaciación. 

D. construcciones funerarias. 

 

14.- Respecto a la pirámide estratificada es correcto decir qué: (2 Pts.) 
 

I. representa la diversificación de sectores sociales. 

II. a medida que se desciende de la cúspide aumenta el poder y la riqueza. 

III. a medida que se desciende de la cúspide aumenta la población y disminuye 

el poder y la riqueza. 

IV. la forma de la pirámide no tiene relación con el poder y la riqueza. 

 

A. I, II y III 

B. II, III y IV 

C. I y III 

D. III y IV 

 

 

15.- ¿Qué civilización florece en la medialuna fértil de Mesopotamia en 
oriente medio? (2 Pts.) 
 

A. Egipto. 

B. Sumerios. 

C. Grecia. 

D. Roma. 

 



16.- ¿Entre qué ríos se desarrolla ésta civilización? (2 Pts.) 
 

A. Nilo. 

B. mar rojo. 

C. Éufrates. 

D. Tigris y Éufrates. 

 

17.- ¿Qué quiere decir el término especialización social del trabajo? (2 
Pts.) 
 

A. la especialización por parte de los diferentes grupos de la población en 
diversas labores (uno a la agricultura, otros al comercio, otros a labores 
religiosas). 

 

B. A medida que crecieron las sociedades pasando de igualitarias a 
jerárquicas, produciendo desigualdades hereditarias. 

 

C. la especialización de cada sociedad en una actividad productiva distinta. 
 

D. las labores comunitarias se realizan entre todos los miembros de la 
sociedad, 
Independientemente del sector social al que pertenezca. 

 

18.- ¿En qué zona de América se ubicó la civilización Olmeca y 

Chavín? (2 Pts.) 
  

A. Latinoamérica- Norteamérica.  

B. Norteamérica. Mesoamérica.  

C. Mesoamérica- Sudamérica 

D. Sudamérica. Norteamérica. 

 

19.- El término “Politeísta” hace referencia a: (2 Pts.) 
 

A. La creencia de una sola divinidad. 

B. La creencia de muchas divinidades. 

C. No creían en ninguna divinidad. 

D. Aceptaban la Divinidad de otras culturas. 

 

20.- ¿Cuál es la importancia de las teorías del poblamiento 

americano?          (2 Pts.) 
 

A. Explican cómo se desarrolló el poblamiento del continente en 

américa. 

B. Explican la importancia de las diferentes culturas en el continente 

de américa. 

C. Muestran la realidad actual, de cómo se conforma socialmente 

nuestro continente americano. 

D. Sólo explican.  



II.- Respuestas Breves. - 
 

Análisis de imagen y fuentes escritas. Lea y observe 

detenidamente los siguientes textos e imagen y, luego 

responde en los recuadros, para ello utilice respuestas Breves.  
 

Texto.1  
 

“La Vida en el Paleolítico” 
 

“La lucha por la supervivencia fue, en los tiempos Paleolíticos, una lucha del 

ser humano con el medio natural y con sus competidores de otras especies 

animales. Como la vida era muy dura, sólo una minoría de seres humanos 

cumpliría los 40 años de vida y los que llegaran a esa edad seguramente 

tendrían una vejez difícil, aquejados de dolores de artritis, reumatismo, 

escorbuto, y amenazados de muerte con cada hueso roto o muela infectada. 

La supervivencia de la humanidad durante el Paleolítico se logró en gran 

medida a la vida comunitaria, su ingenio, sus descubrimientos técnicos y la 

capacidad social que desarrolló para comunicar y guardar la memoria de su 

cultura.” 

  
V. Gordon Childe. “Los orígenes de la civilización” 

 

1.- ¿Cómo se caracteriza la vida del hombre en el periodo Paleolítico? Apóyate 
en el texto para ejemplificar. (Responde en el siguiente recuadro) (3 Pts.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Instrucciones: Observe detenidamente la siguiente imagen y luego 

responda:  

 



 2.- Describa la imagen y asocie con el surgimiento de las primeras 

civilizaciones: (Responde en el siguiente recuadro) (3 Pts.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Texto.2  

 

“La momificación” 

“El primer paso en la momificación era remover los órganos internos, 

mediante un corte en el costado del cuerpo. El corazón -reconocido como el 

centro de la inteligencia y de la fuerza de la vida- era dejado en su lugar, pero 

el cerebro era retirado a través de la nariz y desechado. Los órganos 

restantes eran guardados dentro de los vasos canópicos. 

Luego el cadáver era empaquetado, cubierto con natrón seco (una especie 

de sal), y dejado par deshidratar durante 40 días. Entonces el cuerpo era 

empaquetado con lino embebido en resina, natrón y aromáticas y se les 

bloqueaba las cavidades. Finalmente, se cubría con resina y se vendaba, a 

la vez que los sacerdotes colocaban amuletos entre capa y capa. Todo el 

proceso -acompañado por hechizos y oraciones elaboradas- tomaba cerca 

de 70 días, pero preservaba el cuerpo durante miles de años. Los egipcios 

comunes no eran momificados, pero eran enterrados en fosas donde el calor 

y las condiciones secas del desierto, los momificaban naturalmente” 

3.- ¿Por qué era tan importante para los egipcios el proceso de momificación? 

(Responde en el siguiente recuadro) (3 Pts.) 

 

 

 

 

 

 


